


 :الوضعية الثانية

 ، انقل الجدولين على الورقة ثم اكملهما مع التبرير؟ 2و 1لدينا الشكلين    

 

 

 

 

 

 

 

 ΩR=30فقط  1في الشكل  1Lمقاومة المصباح

 هو:1الجدول الموافق للشكل 

(V)2U (V)1U U(V) (A)2I I1(A) I(A) 
…… …… 9 0.2 …… ….. 

 

 هو:2الجدول الموافق للشكل 

(V)3U (V)2U (V)1U U(V) 
…… 6 …… 8 

 

 

                                                                         

 بالتوفيق.......                                                                         

 

 2/2صفحة:

 




